

# 行善六载，爱传万里

## 寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动

### 第6届落地仪式暨“微光使者”朗诵会圆满举行

“公益事业如同一场马拉松，既投身其中，便持之以恒。我们会坚持把这项公益事业做下去，帮助更多有需要的孩子与家庭。”8月28日在杭州举行的2023寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动第6届落地仪式暨“微光使者”朗诵会，浙江寿仙谷济世健康发展有限公司董事长叶嗒嗒现场接受采访时表示，无论是做产品，还是做公益，都是在遵循寿仙谷的祖训，去帮助人们获得身体健康与更好的生活质量。

据悉，本次公益活动围绕“凝聚微光 声生不息”主题，来自医药行业专家、企业与社会公益组织慈善人士、往届肿瘤学子代表等“微光使者”以及爱心人士等100余人，共同参与了活动，不仅为观众奉上了一场“爱”的视听盛宴，更以公益大爱精神向全社会传播了满满的正能量，唤起更多人对于肿瘤学子公益事业的关注与支持。 记者 毛雷君 通讯员 余未



#### ●连续6年助力581名肿瘤患儿及家庭 寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动第6届落地仪式举行

公益的种子需要持之以恒地浇灌，方能绽放漫山遍野的希望之花。恶性肿瘤是威胁儿童及青少年生命健康的重大疾病，有数据显示，20世纪60年代至今，儿童恶性肿瘤发病率增加了25%左右；平均每



1万个儿童，就约有1.5个肿瘤患儿。

关爱肿瘤学子及其家庭，寿仙谷始终在贡献积极力量。自2018年起，寿仙谷连续6年，联合武义县红十字会，举办寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动，每年通过报纸、电视、新媒体等公众平台持续发声，广泛发布征集信息，寻找身边需要帮助的肿瘤学子。

活动旨在推动中国儿童肿瘤预防、筛查和治疗等领域的不断进步，通过中药灵芝“扶正固本”功能，提高患者自身免疫力，实现辅助治疗和改善生存质量的目的。同时发动更多的社会力量，唤起社会大众对儿童肿瘤群体的认识和支持，促进中医药在肿瘤防治中的运用和临床效果提升。

今年已经是公益活动的第6届，此次活动共有来自浙江、河北、北京、山东、广西、上海等全国近30

个省市，248名肿瘤学子成功报名。根据公益活动规则，成功报名的前20名学子，将获得15000元现金，以及价值4860元的寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉1盒；第21-50名学子，将获得价值4860元的寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉1盒；50名之后，所有报名者都可以获得寿仙谷提供的价值730元的寿仙谷灵芝孢子粉1份。

在落地仪式现场，活动指导单位的武义红十字会系统领导，以及爱心企业寿仙谷公司领导，一起为到场的肿瘤学子及其家属代表，送上了爱心捐助物资。截至目前，寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动已经连续开展了6年，为581名肿瘤患儿及其家庭送去了温暖和帮助，捐助善款及公益物资总价值逾300万元。

#### ●凝聚微光，声生不息 以朗读之声，传递公益的力量、唱响生命之歌

值得一提的是，今年寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动主题是“凝聚微光，声生不息”，邀请了很多爱心人士作为“微光使者”发声，以公益之举为救助肿瘤儿童贡献一份力量，让更多人关注到肿瘤学子这个特殊的群体，为这群特殊的孩子带去鼓励和帮助。

在朗诵会现场，浙江大学医学院附属儿童医院血液肿瘤中心副主任王金湖，知名新闻评论员、主持人舒中胜，武义县红十字会党组书记、常务副会长蓝百成，浙江寿仙谷济世健康发展有限公司董事长叶嗒嗒，原杭州电视台主持人陈阳等人，深情演绎了《愿你的生命从容》《我喜欢出发》《初心》《起航》《心田上的百合花》等励志佳作，从感悟初心、守护生命到歌颂希望、礼赞未来，每一个声音都饱含着积极向上的人生态度，号召我们始终保持勇气和信心，不断向着美好的未来前进。

“我不去想，未来是平坦还是泥泞，只要热爱生命，一切都在意料之中。”来自杭州的陆先生，也是现场朗诵者之一。陆先生和老伴孔阿姨都是寿仙谷的忠实粉丝，也是真正的“抗癌勇士”。2013年，陆先生检查出了前列腺癌，身体一直不好；他的妻子也身患克罗恩病，备受疾病的折磨。然而面对病魔，他

们却始终积极乐观，热爱生活，在治疗和恢复过程中，他们结识了寿仙谷，机缘巧合之下，成为寿仙谷健康大使艺术团的一员。这首《热爱生命》正是夫妻俩面对生活的真实写照，他们的经历也深深地鼓舞了现场的观众。

同时，学子代表晓森、小海(均为化名)也来到了现场。晓森是首届“关爱肿瘤学子公益行动”项目的受益学生之一，现在他早已重拾健康与热爱，奔赴崭新的生活；小海曾是骨肉瘤患者，所幸现在已术后康复4年了。这一路走来，我们见证了他们抗击病魔的一路艰辛，也有幸见证他们重获健康后的新生。

现场，他们分别为我们带来了泰戈尔的《生如夏花》以及舒婷的《这也是一切》。正如诗中所说，“生如夏花之绚烂”“不是一切深渊是灭亡”……他们用自己的亲身经历和全身心的投入表演，感动了在场的观众，在他们身上，我们看到了希望的力量，也看到了生命的坚韧。

“寿仙谷作为一家医药企业，良心企业，能以肿瘤患儿为群体开展公益活动，我认为这是非常有意义的事情，”在朗诵会后，主持人舒中胜说，“朗诵具有非常强大艺术感染力，能够参加这次演出，我从心

里特别高兴，也为能够做这件事感到自豪。希望通过这次活动，将这种公益精神传递下去。”

